Орликова

267-068-169

ПРИЛОЖЕНИЕ №6
Самостоятельная работа
I вариант

1. Выполнить действия: 
[image: image1.wmf]60

17

15

,

0

3

1

-

+

.

2. Решить уравнение: 
[image: image2.wmf]7
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3. Решить задачу.

На отрезке АD отмечены точки В и С так, что точка С лежит между точками В и D. Известно, что АВ = 
[image: image3.wmf]10

3

м, ВС больше АВ на 
[image: image4.wmf]40

1

м, а СD меньше суммы длин отрезков АВ и ВС на 
[image: image5.wmf]16

5

м. Найдите длины отрезков а)ВС, б)СД, в) АD.

II вариант

1. Выполнить действия: 
[image: image6.wmf]9
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2. Решить уравнение: 
[image: image7.wmf]7
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3. Решить задачу.

На отрезке MK отмечены точки N и P так, что точка N лежит между точками M и P. Известно, что MN = 
[image: image8.wmf]16

7

м, NP меньше MN на 
[image: image9.wmf]8

1

м, а PK меньше MP на 
[image: image10.wmf]16

7

м. Найдите длины отрезков: а) NP, б) PK, в) MK.

III вариант

1. Выполнить действия: 
[image: image11.wmf]7
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2. Решить уравнение: 
[image: image12.wmf]4
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3. Решить задачу. 

На отрезке АD отмечены точки В и С так, что точка B лежит между точками A и C. Известно, что АВ = 
[image: image13.wmf]2

1

м, AB больше BC на 
[image: image14.wmf]10

3

м, а AC больше CD на 
[image: image15.wmf]40

27

м. Найдите длины отрезков: а) ВС, б) СД, в) АD.

IV вариант

1. Выполнить действия: 
[image: image16.wmf]3
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2. Решить уравнение: 
[image: image17.wmf]3
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3. Решить задачу.

На отрезке MK отмечены точки N и P так, что точка P лежит между точками N и K. Известно, что MN = 
[image: image18.wmf]4

1

м, MN меньше MP на 
[image: image19.wmf]8

1

м, а MP больше PK на 
[image: image20.wmf]16

5

м. Найдите длины отрезков: а) МР, б) РК, в) MK.

Решение 1 варианта
1) 
[image: image21.wmf]60
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= 1/3+15/100-17/60= 1/3+3/20-17/60= 20/60+9/60-17/60=12/60=1/5
2) 
[image: image22.wmf]7
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 (Х-2/5)+8/35=15/35

Х-2/5=15/35-8/35

Х-2/5=7/35

Х-2/5=1/5

Х=1/5+2/5

Х=3/5.        Ответ: 3/5.
3) 3/10+1/40=12/40+1/40=13/40 (м) - длина отрезка ВС

3/10+13/40=12/40+13/40=25/40=5/8 (м) – сумма длин  отрезков АВ и ВС

5/8-5/16=10/16-5/16=5/16 (м) - длина отрезка СД

3/10+13/40+5/16= 24/80+26/80+25/80=75/80=15/16 (м) – длина отрезка АД

Ответ: 15/16м длина отрезка АД.
Решение 2 варианта

1) 
[image: image23.wmf]9
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.=7/8-2/10+1/9= 7/18-1/5+1/9= 35/90-18/90+10/90=27/90=3/10=0,3

2) 
[image: image24.wmf]7
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5/8-х-1/8=1/7

4/8-х=1/7

Х= 4/8-1/7

Х=28/56-8/56

Х=20/56

Х=5/14.

Ответ: 5/14.

3) 7/16-1/8=7/16-2/16=5/16 (м) – длина отрезка NP

7/16+5/16=12/16 (м) – длина МР

12/16-7/16=5/16 (м)- длина отрезка РК

7/16+5/16+5/16=17/16= 1 1/16 (м) - длина отрезка МК

Ответ: 1 1/16 м длина отрезка МК.
Решение 3 варианта

1) 
[image: image25.wmf]7
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 =5/14-4/10+1/7=5/14-2/5+1/7=25/70-28/70+10/70=35/70-=28/70=7/70=1/10=0,1
2) 
[image: image26.wmf]4
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Х+1/12 =3/12+4/12

х+1/12 =7/12


х=7/12-1/12

х=6/12

х=1/2

Ответ: ½.
3) ½-3/10=5/10-3/10=2/10=1/5 (м) - длина отрезка ВС

½+1/5=5/10=2/10=7/10 (м) - длина АС

7/10-27/40=28/40-27/40=1/40 (м) - длина СД

½+1/5=1/40=20/40+8/40+1/40=29/40 (м) - длина отрезка АД

Ответ: 29/40 м длина отрезка АД.
Решение 4 варианта

1) 
[image: image27.wmf]3
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= 7/40+15/40-12/40=10/40=1/4
2) 
[image: image28.wmf]3
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23/20-х= 4/12+5/12

23/20-х=9/12

23/20-х= ¾

Х= 23/20-15/20

Х= 8\20

Х= 2/5.

Ответ: 2\5.
3) ¼+1/8= 2/8+1/8=3/8 (м) – длина отрезка МР

3/8-5/16=6/16-5/16= 1/16 (м) - длина отрезка РК

3/8+1/16= 6/16+1/16=7/16 (м) – длина отрезка МК

Ответ: 7/16 м длина отрезка МК.
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